

## ORIENTAČNÍ NABÍDKA VÝLETŮ

- konečná nabídka Vám bude zaslána 1 měsíc před konáním plavby

### **Warnemünde**

Společně si projdeme centrum města s typickými rybářskými domky a lázeňskými vilami z 19. stol. Mezi místní atrakce patří např. dům, kde v letech 1907-8 žil slavný norský malíř Edvard Munch, maják z r. 1897 nebo čtvrť Alter Strom s řadou typických restaurací a hospod. Po procházce bude následovat osobní volno, které lze využít k procházkám po promenádě, ochutnávce lokálních specialit nebo koupání na pláži (v případě příznivého počasí).

Cena výletu: 300 Kč/os. nebo 12eur/os.

Doba trvání: cca 1 hod.

Cena zahrnuje: autobusovou dopravu, výklad českého průvodce

Cena nezahrnuje: případné místní vstupy, osobní útratu

Upozornění: možnost koupání

### **Gdyně**

VÝLET PŘIPRAVUJEME.

### **Visby**

VÝLET PŘIPRAVUJEME.

### **Riga**

Vydejte se po stopách německých křižáků i středověkých obchodníků z Hanzovního spolku. Během pěší procházky křivolakými uličkami historické Rigy se dozvíte řadu zajímavostí a uvidíte celou řadu historických památek. Cesta nás povede z přístavu okolo Říšského hradu, který je dnes sídlem prezidenta i několika muzeí. Dále uvidíme Katedrální náměstí s největší katedrálou v Pobaltí nebo kostel sv. Petra se 128 m vysokou věží, ze které je krásný výhled na město. Velkou atrakcí bude i slavný Dům Černohlavců, který patří mezi symboly města či městská radnice se zvonkohrou. Cesta nás dále povede k Opeře a Památníku svobody odkud budou zájemci moci pokračovat do vyhlášené „secesní čtvrti“, která je stejně jaké celé historické centrum zapsána na seznam UNESCO. Po skončení procházky bude dostatek volna k návštěvám některého z muzeí či nákupům na obrovské Centrální tržnici, která je umístěna v bývalých hangárech vzducholodí Zeppelin. Návrat do přístavu.

Cena výletu:	300 Kč/os. nebo 12 eur/os.
Doba trvání:	cca 4 hodin
Cena zahrnuje:	doprovod českého průvodce
Cena nezahrnuje:	vstupy do památek, dopravu nebo MHD mimo program

## **Tallinn**

Z přístavu se pěšky vydáme do srdce historického Tallinnu – čtvrti Vanallin s krásnými hanzovními domy a zachovalou částí středověkého opevnění. Výstup na vrch Toompea s krásnými výhledy na město, budovou Parlamentu a dvěma katedrálami. V případě zájmu návštěva luteránského dómu Panny Marie a pravoslavné katedrály Alexandra Něvského. Dále budeme pokračovat na Radniční náměstí s nádhernou gotickou budovou radnice, trhem i řadou obchodů a restaurací. Dle časových možností osobní volno k procházkám, nákupům či návštěvě muzeí.

Cena výletu:	300 Kč/os. nebo 12 euro/os.
Doba trvání:	cca 5 hod
Cena zahrnuje:	výklad českého průvodce
Cena nezahrnuje:	případné místní vstupy a dopravu, osobní útratu

## **Helsinky**

Po společném vylodění se vydáme na prohlídku hlavního města Finska, Helsinek. Prohlídku začneme u prezidentského paláce – někdejšího letního carského sídla u náměstí Senátu a katedrály Zesnutí Panny Marie, která je největším pravoslavným kostelem mimo území Ruska. Dále budeme pokračovat kolem radnice až na Senátní náměstí s dominantní Luteránskou katedrálou, Univerzitou i několika vládními budovami. Prohlídku završíme na náměstí Rautatientori s Národním divadlem a zajímavou secesní budovou Hlavního nádraží. Odtud přes park Esplanade návrat do Jižního přístavu na tržiště Kauppatori. Po ulici Mannerheimintie se dostaneme ke Skalnímu chrámu (Temppeliaukio), zajímavého kostela vytesaného ve skále. Během jízdy po ulici Mannerheimintie budeme mít možnost vidět Parlament, Národní Muzeum, Finlandia Hall a budovu nové Opery. Dále uvidíme Olympijský stadion, použitý při Hrách roku 1952 a nakonec si prohlédneme Sibeliiův památník. Následovat bude osobní volno a návrat na loď.

Cena výletu:	850 Kč/os. nebo 34 euro/os.
Doba trvání:	cca 5 hod.
Cena zahrnuje:	Výklad česky mluvícího průvodce, autobusovou dopravu, místního průvodce, vstup do Skalního chrámu

Cena nezahrnuje: Případné místní vstupy (Skalní dóm 3€) a transfery, osobní útratu, oběd

## **Stockholm**

Naši prohlídku začneme na ostrově Kungsholmen, jehož hlavní dominantou je cihlová budova radnice z 1. pol. 20. stol., v které je Modrý sál, místo, kde se konají bankety po předávání Nobelových cen. Dále budeme pokračovat na ostrov Riddarholmen s krásným gotickým kostelem Riddarsholm, který je pohřebištěm švédských panovníků. Kolem poledne se vydáme do starého města, Gamla Stan, a ke královskému paláci. Od paláce budeme pokračovat na Stortorget, tedy k centrálnímu náměstí historické části, kde se nachází i budova burzy. Zde sídlí Nobelovo Muzeum a také se zde rozhoduje o Nobelových cenách. Budeme obdivovat i Stockholmskou katedrálu. V této části města se nachází i řada obchodů a restaurací. Po volném čase se loďkou MHD přesuneme na muzejní ostrov, kde budeme mít možnost individuálně navštívit impozantní muzeum Vasa, nebo Skansen, či muzeum ABBA. Vzápětí se přesuneme zpátky na loď.

Cena výletu: 800 Kč/os. nebo 32 euro/os.

Doba trvání: cca 8,5 hod.

Cena zahrnuje: autobusovou dopravu, výklad česky mluvícího průvodce, přesun MHD na muzejní ostrov

Cena nezahrnuje: případné vstupy, osobní útratu, dopravu mimo program, oběd

## **Kodaň**

Naše společná procházka bude začínat u Andersonovy „Malé mořské víly“ – nejslavnější skandinávské sochy od sochaře Edvarda Eriksena z roku 1913. Dále budeme pokračovat k pevnosti Kastellet, která je konstruována ve tvaru pentagramu a je nejlépe dochovanou pevností v severní Evropě. Další zastávkou bude zámek Rosenborg, v němž jsou střeženy korunovační klenoty. Procházka pokračuje k paláci Christianborg. Ten pochází ze začátku 20. stol. a dnes je sídlem dánského parlamentu. Znáмым přístavem Nyhavn ze 17. století, jehož nábřeží je obklopeno barevnými domy, projdeme až ke královskému paláci Amalienborg. Ten je oficiální rezidencí královské rodiny a má krásný výhled na ostrov Holmen, kde stojí nedávno dokončená budova opery. Podle časových možností osobní volno a společné nalodění.

Cena Výletu 300 Kč/os. nebo 12 eur/os.

Cena zahrnuje: Výklad českého průvodce

Cena nezahrnuje: Případné místní vstupy a městskou dopravu, vlastní útratu

Upozornění: Výlet může být upraven dle časových možností



## ***Karlskrona***

VÝLET PŘIPRAVUJEME.

**Cestovní kancelář PT Tours International a lodní společnost MSC Cruises si vyhrazují právo na změnu programu a ceny fakultativních výletů.**